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Estudiante: ___________________________________________________________________
	Área:    Matemáticas                                                                   
	Asignatura:   Trigonometría                                                           
	Docente: Leonardo Prada

	Guía: 07


	Grado:   SEXTO                                                                     
	Tema: actividad de mejoramiento de los tres primeros periodos

	Fecha: 15 de SEPTIEMBRE de 2014
	Tiempo posible: 2 semanas

	


INTRODUCCIÓN

En la presente guía encontraras los talleres a realizar para después presentar la evaluación especial de mejoramiento de los tres primeros periodos.
INDIVIDUAL: 
DEBES TENER LA CARPETA COMPLETA DE LOS TRES PRIMEROS PERIODOS Y ADEMÁS DESARROLLAR LOS SIGUIENTES TALLERES:

Ejercicios  sobre Conjuntos-

1. Sean los conjuntos 
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 Determine:

a) 
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2. Dados los conjuntos 
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  Obtenga un conjunto X tal que 
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3. Clasifique en verdadero o falsa las siguiente sentencias (utilizando ejemplos numéricos):

a) 
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b) 
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4. Escriba por extensión los siguientes conjuntos descritos por comprensión:_

a) 
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c) 
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5. Sea 
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. Diga cuales de las proposiciones de más abajo son verdaderas:

a) 
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6.      Dado los conjuntos A y B tales que # A = 4, # B = 5  y #
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7. La tabla siguiente muestra la distribución de personas según hábito de fumar, padecer bronquitis, y presión sistólica.

	
	HABITO DE FUMAR

	
	SI
	NO

	Bronquitis
	Presión Sistólica
	Presión Sistólica

	
	ALTA
	NORMAL
	ALTA
	NORMAL

	SI
	400
	300
	150
	100

	NO
	200
	50
	40
	30


a) Determine el número de personas que fuman o tienen bronquitis

b) De las personas fumadoras; ¿cuántas tiene presión sistólica normal o tienen bronquitis?

c) De las personas con bronquitis; ¿cuántas tiene presión sistólica alta o son fumadoras?

8. En una escuela que tiene 415 alumnos, 221 estudian inglés, 163 estudian francés y 52 estudian ambas lenguas. ¿Cuántos  alumnos estudian inglés o francés?, ¿Cuántos  alumnos no estudian ninguna de las dos lenguas?.

9. Considere los conjuntos dibujados en el gráfico y además sabiendo que #
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Se pide calcular:

a) #
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10.  Una población consume tres tipo de jabón : A, B y C. Hecha una investigación de mercado ,  conociéndose los resultados la tabla siguiente,.

	Marca 
	A
	B
	C
	A y B
	B y C
	C y A
	A, B y C
	Ninguna de la tres

	Nº de consumidores
	109
	203
	162
	25
	41
	28
	5
	115


 Responda:

a) El número de personas consultadas

b) El número de personas que sólo consumen la marca A

c)  El número de personas que no consumen las marcas A o C.

d) El número de personas que consumen al menos dos marcas.

11. De todos los empleados de una firma, 30% optaron por un plan de asistencia médica. La firma tiene la casa matriz en la capital y sólo dos filiales, una en Antofagasta y la otra en Calama. 45% de los empleados  trabajan en la casa matriz y 20% de los empleados trabajan en la filial de Antofagasta. Sabiendo que el 20% de los empleados  de la capital optaron  por el plan de asistencia  médica y que 35% de los empleados de la filial de Antofagasta lo hicieron ¿cuál es el porcentaje de los empleados de la filial de Calama que optaron por el plan?

12. En una cierta comunidad hay individuos de tres razas: blanca , negra, y amarilla. Sabiendo que 70 son blancos, 350 son negros y 50% son de raza amarilla, responda:

a) ¿Cuántos individuos tiene la comunidad?

b) ¿Cuántos individuos son de raza amarilla?

ACTIVIDADES CON FRACCIONES.

1.- Halla  los 
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 de 28.

2.- Hallar la fracción irreducible de: a) 14/4
b) –8/72
c) 14/42
d) 4/44

        e) 18/126
f) 18/54

g) 240/300
h) 900/1500



3.- En  un instituto hay 660 alumnos, 1/15 de ellos están en primer curso. Sabiendo que los 4/11 del alumnado de primero son chicos. ¿Cuántas chicas hay en este curso?



4.- Coloca en cada caso el numerador o denominador que falta:

a) 
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5.- Realiza los siguientes cálculos:

a) 
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6.- Mismo ejercicio:


a) 
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b) 
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7.- Completa la tabla: 

	a
	b
	a+b
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8.- Efectúa los cálculos siguientes: a) 
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b) 
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9.- Mismo ejercicio: 

a) 
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b) 
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                     c) 
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10.- Realiza los siguientes cálculos, sacando factor común: a) –6 x 7 + 106 x 7
b) 
[image: image61.wmf]9

10

5

3

9

1

5

3

´

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

´


c) 
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11.- Ana está ahorrando para comprarse una bicicleta de montaña que cuesta 27.000 ptas. Ya ha ahorrado 5/8 de su precio. ¿Cuánto le falta todavía?
Sol: 10.125 ptas

12.- ¿Por qué número se ha de dividir 2/5 para que resulte 8/15? 


13.- Hemos comprado: 1/2 kg. de carne, 3/4 kg. de embutido, 3/4 kg. de sal, 2 kg. de manzanas. La cesta de la compra vacía pesa 500 g. ¿Cuántos kg. pesa la cesta llena?


14.- Una clase dura 50 min. y ya han pasado 7/10 de ella. ¿Será posible realizar un trabajo en equipo que dura 20 min.?



15.- Un rectángulo mide 3/5 de metro de base y 1/4 de metro de altura. Halla su perímetro y su área.

16.- El lado de un cuadrado mide 7/8 m. Halla su perímetro y su área. 


17.- En una clase hay 30 alumnos. Las 
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 partes son chicas  ¿Cuántas chicas hay?

Si  las 
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 partes practican deporte ¿Cuántos practican deporte?

COMPARACIÓN Y REPRESENTACIÓN DE FRACCIONES.

1.- Calcula para cada fracción dada a continuación su número mixto correspondiente.


8/7

4/3

15/4

13/5

7/2

21/8

2.- Representa las fracciones anteriores en la recta.
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3.-Responder a las siguientes cuestiones con una fracción o un número mixto.

a) Deseo repartir cuatro tabletas de chocolate a tres niños, ¿a cuánto tocan?

b)Tengo tres litros de agua y debo rellenar cinco recipientes iguales.¿Cuánto hay que echar en cada uno?

c)Con once metros de tela quiero hacer cuatro cortinas del mismo tamaño,¿cuánto mide cada cortina?

d)¿Cómo distribuir 50 kilos de arena en 6 sacos?

4.- Ordenar  4/3,2/3,1/3,11/3 y 5/3
5/3,5/7,5/6,5/20 y 5/10

4/2,1/5,3/2 y 7/4

5.- Elena va de compras con 180 €. Se gasta 3/5 de esa cantidad.¿Cuánto le queda? 

6.- Dos automóviles A y B hacen un mismo trayecto de 572 km. El automóvil A lleva recorridos los 5/11 del trayecto cuando el B ha recorrido los 8/13 del mismo. ¿Cuál de los dos va primero? ¿Cuántos kilómetros lleva recorridos cada uno? 

7.- Hace unos años Pedro tenía 24 años, que representan los 2/3 de su edad actual. ¿Qué edad tiene Pedro? 

8.- En las elecciones locales celebradas en un pueblo, 3/11 de los votos fueron para el partido A, 5/10 para el partido B, 5/14 para C y el resto para el partido D. El total de votos ha sido de 15.400. Calcular:

1 El número de votos obtenidos por cada partido. 

2El número de abstenciones sabiendo que el número de votantes representa 5/8 del censo electoral. 
9. 
Determine el Mínimo Común Múltiplo (MCM) entre los números:

a) 
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b) 
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h) 
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i) 
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Calcula el máximo común divisor (M.C.D) de los siguientes números:
42 y 48

40 y 50

21 y 35

9 y 16

25 y 35

45 y 90

80 y 120

150 y 180 

75 y 125

300, 150 y 30

250, 200 y 100
En grupo se realiza la dinámica de selección de ejercicios probables para el previo, resolviéndolos, el docente indica el día de la actividad en clase
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1- Socialización   En clase se desarrollan buena parte de los ejercicios propuestos en el libro guía y con los compañeros se analiza la guía y se avanza en su solución 
2- Compromisos 
· Desarrollar la guía propuesta en la carpeta,      

3- Profundización
En este periodo los estudiantes deberán desarrollar un taller especial en donde se profundice sobre todos los temas vistos durante el año, este taller cambiará una  de las notas del periodo aumentando una, dos, o tres unidades dependiendo de lo realizado y de la originalidad de este (quiere decir que no se puede copiar a los demás compañeros)
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Para profundizar en el tema se pueden visitar entre muchos otros los siguientes accesos directos:

4- Evaluación 
- Cognitiva:   Se realizaran 3 Previos escritos,

- Procedimental: Presentar el desarrollo de la guía. Los apuntes de clase y el análisis de la teoría sugerida y la carpeta

      - Actitudinal: Asistencia, presentación y buen comportamiento.
6-   Recursos y bibliografía:

· Hipertextos Santillana 6º.
· Internet y Pagina Web
· Nueva Matemáticas Constructiva 6, Norma. 
HYPATIA DE ALEJANDRÍA

“Defiende tu derecho a pensar, porque incluso pensar de manera errónea es mejor que no pensar.”
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